



Περίοδος 2019-2023
07/12/2022

Επερώτηση 120^η

Γιατί δεν δώσατε την επιχορήγηση που είχε εγκριθεί για το 2021 από το αρμόδιο υπουργείο στα ΝΠΔ μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα που παρέχουν υπηρεσίες κοινωνικής φροντίδας στην Λευκάδα και την Κεφαλονιά; Θα το διορθώσετε;

Προς κ. Περιφερειάρχη.

Σύμφωνα με τις πληροφορίες μας, από το διατιθέμενο ετησίως ποσόν για την επιχορήγηση Νομικών Προσώπων Ιδιωτικού Δικαίου μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα που παρέχουν υπηρεσίες κοινωνικής φροντίδας που λειτουργούν στην Περιφέρεια μας και το οποίο για το έτος 2021 ήταν 50.000 ευρώ, δεν διατέθηκαν οι επιχορηγήσεις για τις δομές που έχουν έδρα την Λευκάδα και την Κεφαλονιά.

Ειδικότερα η μη καταβολή, η οποία οφείλεται σε αδράνεια και αδιαφορία της περιφερειακής αρχής, έπληξε τον ΟΙΚΟ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ (γηροκομείο) 13.670 ευρώ, τον ΥΠΕΡΙΩΝΑ Ένωση Προστασίας της Ισότητας και των Δικαιωμάτων Α.μ.ε.Α (Ληξούρι) 6.000 ευρώ και την Μονάδα Φροντίδας Ηλικιωμένων ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΑ ΙΔΡΥΜΑΤΑ ΛΗΞΟΥΡΙΟΥ 6.000 ευρώ.

Στην περίπτωση του γηροκομείου Λευκάδας, όπως προκύπτει από την αλληλογραφία, είχαν επανειλημμένα ενημερωθεί τόσο η περιφερειάρχης όσο και ο αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Λευκάδας, οι οποίοι επέδειξαν χαρακτηριστική και προκλητική αδιαφορία, πάρα το γεγονός ότι ακόμη και η αρμόδια υφυπουργός σε επιστολή της -απάντηση σε κοινοβουλευτικό έλεγχο δίδει την έγκριση της.

Οι χρηματοδοτήσεις αυτές έχουν μεγάλη σημασία για τις δομές καλύπτοντας μέρος των λειτουργικών τους εξόδων και η καταβολή τους προκαλεί εξαιρετικές δυσχέρειες.

ΕΠΕΡΩΤΑΤΑΙ η περιφερειάρχης

- Γιατί αφήσατε πολυτίμους πόρους να χαθούν και τους επιστρέψατε στο δημόσιο ταμείο, προκαλώντας σύγχυση και αδυναμία στους φορείς πρόνοιας;
- Γιατί επιδείξατε και προσωπικά αδιαφορία; Δεν σας ενδιαφέρει η δυνατότητα συνέχισης της δράσης αλληλεγγύης των φορέων αυτών;
- Έστω και τώρα, θα ενεργήσετε ώστε να λάβουν οι φορείς αυτοί την νόμιμη και πολύτιμη επιχορήγηση τους;

Απαιτούμε συγκεκριμένη και ξεκάθαρη απάντηση

Για την ΑΝΑΣΑ:
Θεόδωρος Γαλιατσάτος
περιφερειακός σύμβουλος
επικεφαλής ΑΝΑΣΑ
τ. περιφερειάρχης Ι.Ν.